

都是豆腐惹的祸?

招远两家豆腐摊为了抢顾客大打出手



□通讯员 张国忠 赵晓雷
□记者 王永军 报道

本报5月13日讯 为了争抢顾客,多卖点豆腐,两豆腐摊竟然起了冲突,结果豆腐没卖出去,双方还打了个鼻青脸肿。13日,招远市河东农贸市场两个豆腐摊主为抢顾客大打出手,经民警调解才握手言和。

13日早上5时许,招远市公安局泉山派出所接到报警称,河东农贸市场有两对夫妇打架。接警后值班民警立即赶到事发现场。发现一车豆腐撒落地上,两对中年夫妇厮打在一起,民警立即将双方分开。

经了解,原来张某夫妇来自湖北钟祥,邹某夫妇来自河南,双方都在河东农贸市场卖豆腐,并且是相邻摊位。早上5点多,张某夫妇的摊位前来了个饭店老板,要了十多斤的豆腐,结账时饭店老板感觉张某夫妇要的价钱有点高,便向旁边邹某家的豆腐摊打听价钱。当得知邹某家的豆腐比张某家便宜时,老板就要改买邹某家的豆腐。

这时张某夫妇不乐意了,本来

生意已经做成了,邹某这不成心想找茬吗?邹某也不甘示弱,“我家豆腐我说了算,就比你家便宜,你管得着吗?”两家人就这样吵了起来。最后,脾气暴躁的张某夫妇干脆上前,将邹某家的一车豆腐全部掀翻。看着一车豆腐就这么毁了,邹某夫妇火冒三丈,上前与张某夫妇厮打起来。

见到民警,双方各不相让,都要求住院治疗。民警最后将两对夫妇带到了派出所进行调解。鉴于双方伤势并不重,且是邻里之间一时冲动引发的纠纷,民警便劝解两家人和解。最终,张某夫妇赔偿邹某夫妇500元豆腐损失,双方握手言和。一场纠纷这才落了幕。

蓬莱三处文物跻身“国保”

□通讯员 范亚男 商艳秋
□记者 孙芳芳 报道

本报5月13日讯 近日,国务院核定公布了第七批全国重点文物保护单位名单,蓬莱市南王绪遗址、村里集城址及墓群、戚继光祠堂及戚继光

墓榜上有名,分别属于古遗址、古墓葬和古建筑类。

目前,蓬莱市的全国重点文物保护单位增至四处,位居烟台前列。新入选的三处“国保”单位,具有历史价值高、保存较完整等特点,彰显了蓬莱深厚的历史文化底蕴。

海阳有了首家家庭农场公司

□通讯员 文莹 邵林
□记者 秦雪丽 报道

本报5月13日讯 近日,海阳市注册了润田家庭农场,成为了海阳市第一家以个人独资企业的形式开办的家庭农场。

该农场位于海阳市二十里店镇下于册村,注册资金40万元,承包山岗、耕地共500

亩,主要经营猪的养殖、销售和有机蔬菜水果的种植、销售。

“用养猪产生的有机肥料种蔬菜,既节省成本又环保,一举两得。”海阳市润田家庭农场负责人申吉生说,下一步还将打算注册商标,打响属于自己的品牌。

此外,海阳市还成立了4户个体工商户性质的家庭农场。

海阳捣毁保健品制假窝点

□通讯员 张文华
□记者 于飞 报道

本报5月13日讯 厂房白天大门紧锁,晚上却加班加点干活。日前,海阳经侦大队民警发现工业园区内某食品厂情况可疑,摸排发现,原来这是一处某名牌保健品的制假窝点。

检查中,民警在车间内发现大量标有高纤维素的保健品和包装袋。经查,王某兄妹在无工商登记、食品生产手续、商标授权手续的情况下,用麦麸等为原料生产“保健品”,并销往北京、天津等地,非法获利。

目前,王某兄妹已被刑拘,此案正在进一步审理中。

八旬老人深夜走丢了

□通讯员 张国忠 赵晓雷
□记者 王永军 报道

本报5月13日讯 本想把老爹接到城里来享福,没想到半夜老爹自己走下楼迷了路,幸好有路人和民警帮忙,老人才安然无恙。10日深夜,招远一位81岁高龄的老人在市区走丢了,儿子儿媳还以为老人睡下了,对老人走丢一事浑然不知。

“110吗?这里有个老人坐在路边,深更半夜的,可能是迷路了。”10日晚23时,招远一位市民路过魁星宾馆路口时,发现有个老人坐在

路边。接警后,民警立即到达现场,发现老人正蜷缩在路旁,神情恍惚,浑身发抖。

民警上前扶起老人,询问他姓名、住址,但老人很虚弱,言语表述不清。民警便先将老人接到了泉山派出所,待老人恢复精神后,试着询问。但老人怎么也说不清楚,只是重复着“灵山公社”四个字。

民警听口音和老人提供的“灵山公社”,分析他可能是蚕庄镇某村的,后来老人又断断续续说出了西山崔家村李春林的信息。民警通过查询,确定老人是蚕庄镇西山崔家村的。随后,民警又联系了辖区

派出所和西崔家村书记,最终联系到老人的儿子李某。

当睡梦中的李某夫妇接到民警电话时,还有点丈二和尚摸不着头脑,到隔壁房间一看,才知道老爹“丢了”。夫妻俩赶紧来到派出所,看到老父亲安然无恙,夫妻俩连声向民警道谢。

原来,李某老家是招远蚕庄镇西崔家村,这几年条件好了,便在招远市区买了房。为尽孝,李某夫妇把老父亲接到了城里。当天晚上吃完饭,老爷子就回房休息了。哪成想,半夜老人又下了楼,这才迷了路。

山东彩友又中2注 体彩大乐透500万大奖

5月11日晚,超级大乐透第13053期开奖,全国共中出一等奖8注,基本投注单注奖金500万,分别被北京、天津、江苏、浙江、山东、河南、甘肃7省市彩民擒获,其中浙江彩民进行了追加投注,一等奖总奖金达到800万元。本期开奖后,超级大乐透奖池金额达1.23亿元。

大号热出 头奖爆棚

超级大乐透第13053期开奖号码为“13 31 33 34 35+05 07”,可以看出前区号码几乎被“3”字头大号垄断,第七区号码除了“32”以外,全部开出,其中号码“31”为重号,

并且开出“33、34、35”三个大连号,前区33和后区07都是隔期出号,后区开出“05、07”一大一小的全奇组合。

8注头奖分落全国7省市

虽然本期超级大乐透号码以大为号,但也没有能阻止彩民摘取大奖的步伐。当晚开出8注一等奖,基本投注单注奖金500万元。其中北京、天津、江苏、浙江、河南、甘肃各中取1注头奖,山东彩民收获2注头奖。只有浙江彩民进行了追加投注,总奖金达到800万元,而其它6省市彩民均未进行追加投注,错失

了300万追加奖金。

当晚中出的8注头奖中,浙江、北京、甘肃彩民采取了复式投注,山东、天津、河南彩民采取了胆拖投注,只有江苏彩民采取了单式投注。数据显示,复式投注的收益更加引人注目,浙江宁波第16059号投注站中出的彩票,是一张“10+2”的追加复式票,投注金额为756元,命中总奖金为812万多元。

我省揽获2注500万头奖

在本期大乐透投注中,我省彩友出手不凡,一举揽获2注500万头奖,大奖中出地分别为济南、潍坊。

激情五月 顶呱刮“热力家族”火爆来袭



激情五月,体彩相伴。继顶呱刮黑色珍品“黑旋风”在彩市刮起一阵超酷旋风后,顶呱刮家族再添新成员,火热十足的“热力家族”携一股势不可挡的热辣之风席卷而来,热动五月,更多惊喜让您畅享不停!

热力全开 多种票面任您选

据悉,新票“热力家族”共分三种票面,囊括了2元面值“热力50”、5元面值“热力100”和10元面值“热力500”,三种票面火热十足,都以火焰为主题元素,烘托出了红红火火的喜庆、热辣气氛。在玩法设计上,三

种票面都十分生动有趣。

2元面值“热力50”,共有2次中奖机会。刮开覆盖膜,如果在任一横线、竖线或对角线刮出三个相同标志,即中得刮开区内所示的金额;如果出现“中”标志,即中得50元。兼中兼得!

5元面值“热力100”,共有8次中奖机会。刮开覆盖膜,如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现“中”标志,即中得100元。兼中兼得!

10元面值“热力500”,共有13次中奖机会。刮开覆盖膜,如果在幸运奖区内出现两个相同的标志,即中得100元。刮开覆盖膜,如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现“中”标志,即中得500元。兼中兼得。

热力来袭 头奖多多

以往彩友们在刮即开票时,想中得头奖如大海捞针,此次“热力家族”游戏在奖级设置上,降低了头奖奖金,让头奖更多,给彩友们带来了轻松中头奖的机会,这也正是“热力家族”独特的魅力所在。超过173万张50元以上的中奖票,可谓是大奖多多,好运连连,让您刮得开心,中得过瘾! “热力家族”火爆来袭,注定让这个五月充满了红色激情和惊喜。热辣的红色风暴即将到来,做好准备加入“热力家族”大显身手,在激情沸腾中收获更多属于您的惊喜和欢乐吧!



复式加倍投

山东彩友喜中排列五20万

“老郑可牛了,都中了两次大奖了!”位于济南章丘羊步岭路的体彩02505投注站李站长感叹道。也难怪,他站里的彩友老郑中取了5月7日的排列五大奖,由于倍投了2倍,老郑获得了20万的大奖,自然让人羡慕不已。

李站长之所以说老郑“牛”,是因为老郑以前就中过一次排列五10万大奖,这次算是“梅开二度”。李站长电话里告诉笔者,老郑平时就喜欢买排列五,方法也是大家比较熟悉的定位复式。前段时间,老郑都是在每一位上少选择几个号码,倍投

5倍,可是近期李站长给他参谋,建议他每位的号码多选几个,倍数可以略微减少点,这样可以增加中奖的几率。没成想,老郑在改变投注方式第二天就中取了20万。

排列五作为传统的数字型玩法,玩法简单,奖金实惠,是体彩独有的也是被很多彩友一直钟爱的玩法。据市体彩中心兑奖处的工作人员说,老郑兑奖时也表示自己曾经中过排列五大奖,还说这回肯定不是结束,第三次的中奖不会太远。

读歌